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河南工业大学文件

河工大政学〔2020〕3号
[bookmark: OLE_LINK11][bookmark: OLE_LINK9][bookmark: _Toc382825097]关于进一步加强寒假留校学生管理的通知
校内各单位：
根据《教育部关于切实做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的通知》《河南省教育厅关于做好学校新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作的紧急通知》和《河南工业大学新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作方案》要求，为切实做好寒假留校学生的疫情防控工作，进一步加强寒假留校学生管理，现通知如下。
一、工作目标
有效预防和控制新型冠状病毒感染的肺炎疫情，科学规范地做好卫生应急处置工作，做到早发现、早报告、早隔离、早治疗，有效控制疫情蔓延，减轻疫情危害，保障全校学生的生命财产安全，维护正常工作、生活秩序。
二、组织机构和职责
（一）成立寒假留校学生疫情防控工作领导小组
组  长：李学雷
副组长：牛进平  程建会  黄泽峰  魏明侠 
张  莉  杨子江  张兴振  周志强
    成  员：各学院党委副书记、负责研究生工作的副院长   
（二）学生处负责全校本专学生的寒假管理工作
（三）研究生院负责全校研究生寒假管理工作
（四）国际交流与合作处负责全校留学生寒假管理工作
三、工作措施
（一）摸清底数，建档立卡
各学院要迅速行动，认真排查目前实际留校人数，对前期上报留校而目前不在学校的学生要落实去向；对白天出去工作晚上回校住宿的学生，劝其回校。尤其要严查是否有学生在学院实验室或办公室以做实验、值班或其他名义留宿的，要严格排查，严格管理，严格上报，不留任何死角。
（二）做好宣传教育工作
各学院要采取灵活多样的形式，切实加强对留校学生的宣传教育，做好留校学生的疫情防控宣传工作。提醒留校学生注意日常个人卫生，养成良好的生活习惯。做好留校学生的思想工作，保证留校学生的情绪稳定，防止恐慌等舆情的出现与发酵蔓延。提醒学生发现自己有发热等症状时要及时报告辅导员老师并及时到校园就医。
（三）建立留校学生外出、离校审批和报备制度
学生临时离校外出需向辅导员申请，经辅导员审批后，方可离校外出。辅导员在接到学生申请后，需详细掌握并记录学生外出的目的和去向。原则上无特殊情况，学生不得临时离校外出；去向为危险区域或人群聚集场所时，一律不得批准。
学生离校返家或长时间离校时（超过一日），需向辅导员提出申请，报所在学院党委副书记同意后，方可离校。辅导员在接到学生申请后，需详细掌握并记录学生外出的目的和去向，离校前需与学生家长取得联系并确认属实。如学生去向为疫情高发地区（暂定为湖北省和武汉市，如有变更另行通知），则需向学生处提前报备，经学校研究同意后，方可离校。
各学院需对所辖留校学生的临时外出、返校和离校情况进行每日汇总，并于每日下午16点前向校学生处学生科报备。
（四）建立留校学生体温检测制度
寒假集中住宿期间，宿管中心配合校医院为留校学生提供每日体温测量服务，并为每名留校学生建立体温测量档案，每日早晚各测量一次，记录每日体温测量结果。各学院要掌握留校学生的体温测量结果，在实施过程中，如发现有学生体温异常，应立即通报校学生处和校医院采取进一步防控措施。
（五）加强学生公寓和食堂的管理
加强对学生公寓和食堂等留校学生常去的公共场所的进行清扫和消毒，保持良好的环境卫生。学寓中心、饮食中心要加强管理，配合校医院做好卫生消毒等工作。为
（六）严肃执纪问责
以上情况，各学院无故逾期不报、瞒报和漏报者，将依学校相关规定严肃处理。
四、工作要求
（一）加强组织实施
学校将根据疫情防控进展情况适时召开专项会议，研究部署工作，确保各项防控措施有效落实执行。各学院要按照学校整体工作部署,扎实推进任务落实。
（二）落实责任到人 
积极落实防控措施，全力做好防控工作，坚决防止疫情扩散蔓延。全体学工战线人员要保持通讯畅通，对工作部署做到服从指挥、迅速反应、尽职尽责、落实到位。 
（三）强化假期值班及信息报送 
各学院要严格按照值班要求，在值班过程中高度重视疫情监测防控工作，并将每日值班情况在规定时间内向学生处和学校总值班室汇报。 
（四）重视舆论引导 
要通过多种形式开展新型冠状病毒感染的肺炎等传染病防控宣传教育，帮助留校学生了解防治知识、提高防范意识，引导大家理性认识疫情，不造谣、不传言，科学做好防护，积极参加体育锻炼，增强体质和免疫力，养成良好卫生习惯和健康生活方式。
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